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ЕФІРНА ОЛІЯ СТІРАКСА (BENZOIN OIL TRUE INDUSTRY)
10 МЛ
SKU: 3363
Ціна: 255 грн 

Ефірної олії стираксу: Дуже приємний і привабливий аромат, який
привабливий для більшості людей. Якщо використовувати його
регулярно, Ваша шкіра випромінюватиме ніжний аромат стираксу,
який стане частиною Вашої індивідуальності. Сильне цілюще арома-
терапевтичний засіб - стрес, напруга, психоемоційні навантаження,
застудні захворювання та хвороби дихальних шляхів (бронхіт,
запалення легень). Модулятор настрою – швидко тонізує, знімає
напругу та почуття втоми, надає фізичних сил та впевненості.
Помічник у косметології – догляд за шкірою будь-якого типу.

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ СТІРАКСА (BENZOIN OIL TRUE INDUSTRY) 10 МЛ

Ефірну олію Стираксу витягують із бензойної смоли (Resina Benzoë, росний ладан, бензой, стиракс), яка у свою чергу
видобувається шляхом збору з надрізів на корі бензоїнового дерева – Стираксу.
Бензойні смоли з деяких видів стираксу використовуються вже кілька тисяч років у парфумерії, медицині та для
проведення ритуалів – воскуріння у храмах та монастирях.
У Таїланді для добування бензоїнової ефірної олії використовувалася смола дерева виду Styrax tonkinensis (так
званий сіамський бензоїн).
На індонезійських островах Ява та Суматра – відповідно Styrax benzoides (яванський бензоїн) Styrax benzoin
(суматранський бензоїн).
Аромат олії стираксу дуже привабливий за рахунок того, що в ньому містяться ванілін, коричнева кислота та
бензойна кислота, кожна з яких має свій приємний аромат, а разом вони утворюють цілий букет із кількох нот.

Переваги Ефірної олії стираксу

- Дуже приємний та привабливий аромат, який привабливий для більшості людей. Якщо використовувати його
регулярно, Ваша шкіра випромінюватиме ніжний аромат стираксу, який стане частиною Вашої індивідуальності.
- Сильне цілюще арома-терапевтичний засіб – стрес, напруга, психоемоційні навантаження, застудні захворювання
та хвороби дихальних шляхів (бронхіт, запалення легень).
- Модулятор настрою – швидко тонізує, знімає напругу та почуття втоми, надає фізичних сил та впевненості.
- Помічник у косметології – догляд за шкірою будь-якого типу, активізація метаболізму на клітинному рівні,
регенерація клітин, потужний антисептик – зняття запалень та усунення акне. Антиоксидант – уповільнення
процесів старіння та в'янення.

Особливості:

Олія Стиракса дуже густа. За консистенцією нагадує густий мед. У коробочці разом із пляшечкою додано дозатор
для того, щоб після відкриття пляшечки його можна було вставити в неї. Однак олія настільки густа, що

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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використовувати дозатор не варто.

Лікувальні дії Ефірна олія стираксу

- У європейській фармакопеї бензоїнова ефірна олія рекомендується практично при всіх захворюваннях дихальної
системи: бронхіт, запалення легень, ларингіт, синусит, тонзиліт, біль у горлі, нежить і т.д.

Бензоїн одночасно і наводить тканини легень у тонус, і сприяє розм'якшенню, відхаркуванню та виведенню слизу.

- сильна протизапальна дія (шкіра, дихальні шляхи, нігті та нігтьове ложе).
- Антиоксидант – уповільнює процеси старіння та в'янення шкіри.
- Ефективний серцевий засіб. Знімає тривоги та тривожність, має седативну дію, розслаблює, заспокоює.
- Ефір Стіракса дуже гарний як психоемоційний стимулятор. Якщо ви втомилися та знесилені – влаштуйте собі
ароматерапію із заплющеними очима у зручному кріслі протягом 10 хвилин, і ви будете вражені.
- Підвищує фізичну силу та витривалість. Олія Стиракса особливо корисно застосовувати в період одужання та
відновлення після тривалого захворювання.
- при нанесенні на шкіру (розведення в базовій олії для ефірів обов'язково) посилює мікроциркуляцію, зменшує біль,
у т.ч. артритні та ревматичні, м'язові, суглобові, болі у зв'язках та сухожиллях, болі, викликані високими
навантаженнями та напруженнями.
- при нанесенні на область живота (у розведеному вигляді) покращує та прискорює травний процес, нормалізує
роботу органів шлунково-кишкового тракту, зменшує метеоризм.
- Покращує роботу підшлункової залози, вироблення власного інсуліну, контролює вміст цукру в крові та
використовується у комплексному лікуванні діабету 1 та 2 типу.
- Зменшує та полегшує симптоми ПМС.
- Використовується при різних захворюваннях шкіри від запалень, почервоніння та акне аж до дерматитів, екземи
та псоріазу.
- При полосканні порожнини рота (обов'язково розведення водою) зупиняє запальні процеси, прибирає виразки та
інші ураження язика та слизової оболонки.

Якщо у вас намітилися проблеми зі сном, виникає регулярна тривожність, знизилася концентрація уваги,
погіршилася пам'ять, виник систематичний стрес – спробуйте завести звичку закінчувати свій день, контактуючи з
маслом Стиракса. Ви обов'язково отримаєте покращення якості вашого життя.

У медичній сфері бензойну кислоту (яка є складовою бензоїнової олії) використовують у лікуванні шкірних
захворювань як зовнішній антисептичний (протимікробний) і фунгіцидний (протигрибковий) засоби. А також при
трихофітіях та мікозах.

Бензоїнова ефірна олія та магія

В езотериці олія Стиракса – це захист від негативної енергетики, протидія пристріту та псування.
Бензоїнова олія сьогодні, як і століття тому, використовується для воскуріння у православних (замість ладану) та
індуїстських храмах.
Для захисту масло наноситься трьома краплями у вигляді трикутника з вершиною, спрямованою вгору – за вуха та в
центр чола.

Косметологічне використання

Скраб з маслом стираксу від акне, запалень та лущення для обличчя, шиї та зони декольте.
Використовуйте готовий порошковий скраб з куркумою, танакою та колагеном, і додайте до нього ефірну олію –
всього 2 краплі.
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Крем з олією стираксу для проблемної шкіри

Крапніть 2 краплі олії в долоню, змішайте з разовою порцією нічного або денного крему. Регулярне використання
олії стираксу дозволить позбутися різних висипань, почервоніння, лущення і буде профілактикою демодекозу.

Інші застосування

Для парфуму на олійній основі беруть 10% олії стираксу на 90% базової олії - жожоба, авокадо, олії з виноградної
або абрикосової кісточки - без запаху.
Для парфуму на спиртовій основі – 20-30% олії стираксу та 80-70% чистого етилового спирту.
Для парфуму використовують лише скляну ємність із щільною кришкою.
Ароматичний спрей. Олія – 8 крапель, води (краще талою, заморозити та розморозити) – 100 мл. Змішати у пляшці з-
під спрею. Перед ретельно застосуванням збовтувати. Відмінний спосіб зберігати зволоженість та свіжість обличчя
протягом дня. Не використовувати одночасно з парфумерією, щоб не допускати змішування запахів.
Олія для масажу. Ефірна олія стираксу 2 мл, оливкова олія 100 мл. Або 5-6 крапель на 10 мл.
Аромалампу. 2 краплі олії додайте у воду аромалампи.
Аромаванна. 5-7 крапель олії змішайте з ложкою меду чи молока і додайте у ванну.

Ефірні олії Протипоказання

Не варто використовувати ефірні олії під час вагітності та лактації (можливо тільки після консультації з лікарем).
Індивідуальна нестерпність. Стандартний для ефірних олій тест на переносимість: нанести 1 крапельку на серветку
і вдихати іноді протягом 2-х діб. Якщо непереносимості немає, не буде і негативної реакції під час тесту.
Не рекомендовано використовувати на шкіру в чистому (не розбавленому вигляді) через чутливість шкіри.
Дитячий вік
Не допускати попадання на слизову.
Індивідуальна нестерпність.

Попередження:

Ефірна або есенціальна олія – це квінтесенція аромату тієї чи іншої рослини, квітки, фрукта. Це висока концентрація
запаху.
Такий надконцентрат не може пахнути квіткою, фруктом і т.д. через цю саму концентрацію.
Часто люди, які вперше купують ту чи іншу олію, розчаровуються, понюхавши її.
Вони очікують відразу саме на той аромат свіжої рослини, який їм знайомий і любимо.
Для того щоб розкрити аромат олії, його потрібно розвести.
І тільки в розведеному, а не концентрованому стані можна дізнатися запах.

Перед тим, як відкривати нову пляшечку ефірної олії, потрібно дати собі обіцянку не робити висновків протягом
двох діб. Це саме той час, за який аромат розкривається та дозволяє себе прийняти господині.

Склад: 100% ефірна олія Стріраксу.
Об'єм: 10 мл.

Виробництво: True Industry Co.Ltd, Таїланд, сорт – вищий.
Компанія True Industry виготовляє ефірні олії з 1974 року та займається вузьким профільним напрямком: ефірні олії
та парфуми на їх основі.
Компанія приділяє важливу увагу добору якісної сировини. Одна з головних вимог – відповідність стандартам ISO та
GMP.
Продукція компанії відповідає стандартам: BP, USP, IFRA, REACH і тому може використовуватись як фармацевтичний
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інгредієнт.


